

臺北市北投區105年11月份區務會議紀錄

一、時間：中華民國105年11月25日上午9時30分

二、地點：臺北市北投區公所4樓會議室

三、主席：陳區長銘國

記錄：張美娟

四、出席單位及人員：如簽到表

五、主席致詞：略

六、工作報告

◎北投區公所業務課報告

(一)民政課報告：如會議書面資料。

(二)人文課報告：

1、民俗委員會於12月18日（星期日）下午2時假福星宮辦理搓湯圓活動，請各單位協助宣傳外，當日並踴躍參加。

2、12月23日（星期五）下午6時30分於石牌捷運站辦理「北投瘋聖誕 石牌亮起來」點燈活動，請各單位協助宣傳外，屆時並歡迎共襄盛舉。

主席：12月18日（星期日）下午2時假福星宮辦理搓湯圓活動及12月23日（星期五）下午6時30分於石牌捷運站辦理「北投瘋聖誕 石牌亮起來」點燈活動，請各單位協助加強宣傳外，屆時並歡迎蒞臨參加、共襄盛舉。

(三)社會課報告：

106年度代賑工總登記已於10月31日辦理完畢，本區用工人數社會局核定182人，本次登記人數185人，預定12月10日前完成審核作業，並於106年2月3日前完成派工及通知上工事宜。

(四)經建課報告：如會議書面資料。

(五)兵役課報告：

本年度兵籍調查為87年次役男，本區共有1,283位，截至目前尚有45位役男未完成，本課室同仁均已電話通知儘速辦理。

◎區級單報告

(一)北投分局報告：如會議書面資料。

(二)健康服務中心報告：

近流感疫情升溫，根據臺北市衛生局的統計資料，104年7月至105年6月，臺北市共累計173例流感併發重症確定病例，其中有97.1%未接種疫苗，請各單位協助加強宣導，如符合公費接種對象民眾把握機會儘快接種流感疫苗。

另原本本年度社區設站施打流感疫苗均已結束，為服務更多民眾，本週加開3場次，11月26日(星期六)於臺北市教會實施會所及明德國小、11月27日(星期日)於聖高隆邦天主堂辦理，相關詳細資訊可參閱本中心網站。

主席：

健康服務中心各項宣導事項，請各單位協助廣為宣導。

(三)北投戶政事務所報告：如會議書面資料。

(四)士林地政報告：

1. 跨所核發英文不動產權利登記證明

本市各地政事務所提供跨所核發英文不動產權利登記證明申請，作為民眾移民、留學、至國外投資或置產之最佳財力證明，歡迎多加利用。

2. 鑑界現場販售土地界標。

民眾可於土地鑑界現場直接向測量員購買制式界標，免去至地政事務所購買界標及搬運之問題，省時又省力。

(五)區清潔隊報告：如會議書面資料。

(六)消防中隊報告：如會議書面資料。

七、區政督導員轉達工作事項：

(一) 有關住宅用火災警報器執行計畫，本年度裝設率仍有努力空間，請里長與里幹事多加宣導，並協助安裝。

(二) 為使全民認識2017臺北世大運22項競賽項目，進而提升對賽會熱情，

請各區公所對認領競賽項目積極推廣，並請全力行銷。

(三) 請各區公所轉知轄內宗教(祠)財團法人應於會計年度開始前3個月

內申報106年度預算案。

- (四) 林安泰古厝民俗文物館訂於11月05日上午9時30分至12時及下午2時至4時30分舉行「安泰手作坊-雞母狗仔」；11月12日下午2時至4時30分舉行「歲時節令體驗-冬至甜湯圓」；11月19日上午9時30分至12時及下午2時至4時30分舉行「大埕童玩趣-竹管搖響」，歡迎市民朋友踴躍前往參與。
- (五) 依據本局105年9月份局務會議、主管暨區務會報會議主席指示事項，各區、戶所請持續推動民眾滿意之有感服務，例如：「說您好運動」，請區、戶所服務人員（含志工、值星及櫃檯人員）於面對民眾第一時間說「您好」等禮貌性用語。
- (六) 請各機關確認權責相關系統通用（測試、管理者）密碼，有無易被破解密碼，查有請予修正，以維系統安全。

八、主席結論

感謝撥冗參與，爾後仍亟需各區轄單位的支持與協助，讓區政業務得以順利推動，謝謝。

九、散會。